



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023 – EDITAL DE
SELEÇÃO DE PESSOAL PARA O PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO PARA A EXPORTAÇÃO
– PEIEX EM RORAIMA**

No item **3.1 Requisitos e responsabilidades gerais para a vaga, alínea d:**

Onde se lê:

d) Não acumular a bolsa com qualquer outra modalidade de bolsa de outro programa da CAPES ou de qualquer outra agência nacional ou internacional de fomento;

leia-se:

d) Não Acumular a bolsa com qualquer outra modalidade de bolsa de outro programa da CAPES de mestrado, doutorado e pós-doutorado com outras bolsas, nacionais ou internacionais, de mesmo nível, financiadas com recursos públicos federais; *((Redação dada pela [Portaria nº 187, de 28 de Setembro de 2023](#)).*

Boa Vista/RR, 19 de dezembro de 2023.

Emerson Carlos Baú
Diretor Superintendente

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Retificação Edital Chamada Pública 001-23 Coordenador Geral PEIEX

O documento acima foi proposto para assinatura digital através da plataforma de assinaturas do SEBRAE. Para verificar a autenticidade das assinaturas clique neste link

<https://assinaturadigital.sebrae.com.br/verificadorassinaturas/#!/search?codigo=10-5D-6C-6D-A4-CF-3D-DD-C9-CC-7E-BC-EB-D7-DE-EC-58-3B-84-C1> acesse o site

<https://assinaturadigital.sebrae.com.br/verificadorassinaturas/#!/search> e digite o código abaixo:

CÓDIGO: 10-5D-6C-6D-A4-CF-3D-DD-C9-CC-7E-BC-EB-D7-DE-EC-58-3B-84-C1

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status é(são):

✓ **Emerson Carlos Baú - 402.***.***-91** - 19/12/2023 15:45:21

Status: Assinado eletronicamente, mediante senha de rede, pessoal e intransferível

IP: 138.***.***.***7

